
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no Salão Nobre da Prefeitura Municipal, do município, SÃO VICENTE, Estado SP, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Antonio Gomes Fontes representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

André Luiz Cunha Ferreira - Prefeitura Municipal de São Vicente
Emerson dos  Santos - Prefeitura Municipal  de São  Vicente
Fabrício Andrade de Almeida - Secretaria de Imprensa e Comunicação Social
Hermilo Domingues de França Junior - Prefeitura Municipal de São Vicente
João Jorge Pereira Fernandes - Prefeitura Municipal de São Vicente
Joseane Ramos Santos - Sub Prefeitura do Distrito da Área Continental
Márcio Fernandes de Freitas - Polícia Militar do Estado de Sao Paulo
Maria da Penha Delecavo Schiavinatto - Diretoria de Ensino de Sao Vicente
Paulo dos Santos Paixão - Guarda Civil Municipal
Paulo Tavares - Guarda Civil Municipal de São Vicente
Valéria  Fernandes - Prefeitura Municipal de São Vicente

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO VICENTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
                           

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
COMENTÁRIOS A RESPEITO DOS MOBILIÁRIOS QUE A PREFEITURA FICOU DE PROVIDENCIAR, FOI FALADO NOVAMENTE SOBRE O TRABALHO
DE TELEFONIA,PINTURA, ELETRICISTA, E TAMBÉM SOBRE A NECESSIDADE DE AJUDA NA DIVULGAÇÃO DO PSS PARA RECENSEADOR, O
TRABALHO QUE IREMOS FAZER NAS ESCOLAS COM "VAMOS CONTAR", ETC.                         

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
PORQUE JÁ TÍNHAMOS VISTO TODAS AS ALTERAÇÕES.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes, jornais, televisão, rádio e panfletos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
FEITO OS DEVIDOS AGRADECIMENTOS E INFORMADO CONFORME RELACIONADO ABAIXO, OS ENDEREÇOS DOS POSTOS DE COLETA.

POSTO 01: RODOVIÁRIA- RUA FREI GASPAR, Nº 2577, CENTRO



POSTO 02: CENTRO NÁUTICO- AV. NAÇÕES UNIDAS, Nº1701, VILA MARGARIDA
POSTO 03: SEAMA-ÁREA CONTINENTAL- AV. DEPUTADO ULISSES GUIMARÃES, Nº 231, RIO BRANCO
POSTO 04: JEPON- AV. MANOEL DE ABREU, Nº 584, CIDADE NÁUTICA

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Em todos os postos necessitamos de Mobília(mesa, cadeira e armários), linha telefônica e banda larga. Até esta reunião conseguimos algumas cadeiras.  

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Rogério Barreto Alves(Sec. Transportes, segurança e Defesa Social);
Tércio Garcia(Prefeito S.V.);
José I. Muheison(Diretor Executivo);
Edna T.G.Oliveira(Sec. Saúde);
Dulcinéia A.A.Nascimento(Colégio Integração);
José O.Barbosa(Ass. Ações Governamentais);
Carlos A.L. Teixeira(Sec. Governo);
Alceu Cremonesi(Viação Piracicabana) e Márcio P. Papa(Codesavi). 

Participantes do IBGE: 
PATRÍCIA REGINA NUNES MARQUES, MARIA NIEBES P.P. HENRIQUES, PRISCILA DE ARAÚJO SILVA, RAFAELA PONTES OLIVEIRA, CLAUDIA
MENSINGEM, PRISCILA CRISTOPOULOS, EDUARDO SEIXAS LUZ, DANIEL NUNES.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


